

## Secondaria ad indirizzo musicale

Sede MASSARI - via Petrera, 80 - Tel. 0808653300 / 0805617219 Sede GALILEI - via Di Tullio, 67 - Tel. 0808757234 Sede MONTELLO - via De Gemmis, 13 - Tel. 0808835888 70124 - BARI



PEO: <u>baic818001@istruzione.it</u> Codice Fiscale 80023710728 PEC: <u>baic818001@pec.istruzione.it</u> Codice univoco IPA: UF5RO8 Sito web: <u>www.icmassarigalilei.edu.it</u> Codice Ministeriale BAIC818001

# Circolare n. 16

ISTITUTO COMPRENSIVO - "MASSARI - GALILEI"-BARI **Prot. 0005545 del 21/09/2020** (Uscita)

AGLI ALUNNI
AI GENITORI
AI DOCENTI
AL PERSONALE A.T.A.
AL DIRETTORE S.G.A.
AL SITO WEB DELL'ISTITUTO

OGGETTO: Organizzazione scolastica – scuola dell'infanzia, scuola primaria e scuola secondaria di I grado

## SCUOLA DELL'INFANZIA MONTELLO

L'inizio dell'anno scolastico 2020/21 per tutte le sezioni della scuola dell'Infanzia Montello è fissato per il giorno **24 settembre**. A causa della situazione sanitaria che stiamo vivendo, sarà necessario e fondamentale per il benessere di ciascuno e di tutti rispettare la seguente organizzazione: gli orari in ingresso e in uscita saranno diversificati a seconda della fascia d'età.

24 - 25 Settembre			
5 anni	8.20 - 8.40	11.00 - 11.20	
4 anni	8.40 - 9.00	10.40 - 11.00	
3 anni	11.30	12.30	
* 28 sett - 2 ott	8.20 - 12.20		

\*Per la settimana dal 28 settembre al 2 ottobre l'orario di funzionamento sarà il seguente:

	INGRESSO	USCITA
gruppo A - gruppo C	8.40 - 9.00	11.40 - 12.00
gruppo B - gruppo D	8.20 - 8.40	12.00 - 12.20
gruppo E	a gruppi	flessibile
gruppo F - gruppo G	8.00 - 8.20	11.50 - 12.10



## Secondaria ad indirizzo musicale

Sede MASSARI - via Petrera, 80 - Tel. 0808653300 / 0805617219 Sede GALILEI - via Di Tullio, 67 - Tel. 0808757234 Sede MONTELLO - via De Gemmis, 13 - Tel. 0808835888 70124 - BARI



PEO: <u>baic818001@istruzione.it</u> Codice Fiscale 80023710728 PEC: <u>baic818001@pec.istruzione.it</u> Codice univoco IPA: UF5RO8 Sito web: www.icmassarigalilei.edu.it Codice Ministeriale BAIC818001

L'accoglienza dei bambini di **3 anni** è organizzata su due fasce orarie e gli stessi bambini inseriti in elenco sono divisi in piccoli gruppi. Ogni gruppo si alternerà quotidianamente nelle fasce orarie di seguito indicate:

Giorno	gruppo E, sottogruppo 1	gruppo E, sottogruppo 2
28 settembre Lunedì	8.45 - 10.15	10.30 - 12.00
29 settembre Martedì	8.45 - 10.15	10.30 - 12.00
30 settembre Mercoledì	8.45 - 10.15	10.30 - 12.00
1 ottobre Giovedì	10.30 - 12.00	8.45 - 10.15
2 ottobre Venerdì	10.30 - 12.00	8.45 - 10.15

A partire **dal giorno 5 ottobre** sarà accolto l'intero gruppo dei piccoli e l'orario della Scuola dell'Infanzia sarà il seguente:

	INGRESSO	USCITA
gruppo A - gruppo C - gruppo	8.40 - 9.10	12.30 - 13.00
E		
gruppo B - gruppo D	8.20 - 8.40	13.00 - 13.20
gruppo - gruppo G	8.00 - 8.20	12.40 - 13.00
Da inizio mensa		15.40 - 16.00

## INDICAZIONI OPERATIVE

- 1. Un solo genitore per ogni bambino di 3 anni potrà entrare e dovrà essere munito di mascherina chirurgica, osservando le procedure predisposte relative al protocollo di sicurezza all'entrata dell'istituto.
- 2. I genitori dei bambini di 4 e 5 anni non potranno accedere nei locali scolastici e affideranno i bambini al personale all'ingresso della Scuola dell'Infanzia. Gli indumenti, il cambio, e tutto il necessario sarà custodito in una borsa plastificata con cerniera e verrà appeso al contrassegno indicato sui relativi appendini. Si prega di apporre il nome e il cognome del bambino su ogni elemento personale.
- 3. Il materiale didattico di ogni classe (compresi i giochi della scuola dell'infanzia) non può essere utilizzato da più alunni e condivisi con le altre classi. I giochi, se



## Secondaria ad indirizzo musicale

Sede MASSARI - via Petrera, 80 - Tel. 0808653300 / 0805617219 Sede GALILEI - via Di Tullio, 67 - Tel. 0808757234 Sede MONTELLO - via De Gemmis, 13 - Tel. 0808835888 70124 - BARI



PEO: <u>baic818001@istruzione.it</u> Codice Fiscale 80023710728 PEC: <u>baic818001@pec.istruzione.it</u> Codice univoco IPA: UF5RO8 Sito web: <u>www.icmassarigalilei.edu.it</u> Codice Ministeriale BAIC818001

usati, devono essere igienizzati ogni giorno. Non è consentito portare giocattoli da casa.

## **SCUOLA PRIMARIA MONTELLO**

Organizzazione oraria:

24 settembre	Classe I A	Classe I B
	8.45 - 9.45	10.00 - 11.00
Plesso Montello	Classi II	8.15 - 11.15
	Classi III - IV	8.00 - 11.00
Plesso Massari	Classi V	8.10 - 11.10
Dal 25 settembre		
al 2 ottobre	Classi I - II	8.15 - 12.15
Plesso Montello	Classi III - IV	8.00 - 12.00
Plesso Massari	Classi V	8.10 - 12.10
Dal 5 ottobre		
Dal lunedì al giovedì	Classi I - II	8.15 - 13.45
Ogni venerdì		8.15 - 13.15
Dal lunedì al giovedì		8.00 - 13.30
Ogni venerdì	Classi III – IV	8.00 - 13.00
Classe IV C		
Da inizio mensa	8.00 - 16.00	
Classi V	Dal lunedì al giove	edì 8.10 - 13.40
(Plesso Massari)	Ogni venerdì	8.10 - 13.10

# **INDICAZIONI OPERATIVE**

1. Al suono della campanella ogni docente, già posizionato nello spazio contrassegnato col nome della classe, accoglie il gruppo classe in entrata, accertandosi che tutti indossino i DPI, e lo accompagna fino all'aula dove gestisce il posizionamento in classe.



## Secondaria ad indirizzo musicale

Sede MASSARI - via Petrera, 80 - Tel. 0808653300 / 0805617219 Sede GALILEI - via Di Tullio, 67 - Tel. 0808757234 Sede MONTELLO - via De Gemmis, 13 - Tel. 0808835888 70124 - BARI



PEO: <u>baic818001@istruzione.it</u> Codice Fiscale 80023710728 PEC: <u>baic818001@pec.istruzione.it</u> Codice univoco IPA: UF5RO8 Sito web: <a href="www.icmassarigalilei.edu.it">www.icmassarigalilei.edu.it</a>
Codice Ministeriale BAIC818001

- In caso di pioggia, ogni docente, cinque minuti prima del suono della campanella, accoglierà gli alunni direttamente nella scuola per evitare assembramenti in cortile.
- 3. Gli accompagnatori non possono accedere nel cortile della scuola, ad eccezione di un accompagnatore per bambino di classe prima.
- 4. All'uscita le famiglie aspetteranno i propri figli al di là del cancello. Le scolaresche si prepareranno nel cortile qualche minuto prima del termine delle lezioni e, al suono della campana, ogni insegnante accompagnerà la propria classe in prossimità del cancello affinché ogni bambino raggiunga il proprio genitore, che deve essere necessariamente puntuale.
- 5. Nel rispetto della normativa la refezione scolastica avviene nelle aule utilizzate per le attività ordinarie garantendo l'opportuna aerazione e igienizzazione dell'ambiente prima e dopo il consumo dei pasti.
- 6. In classe sarà allestita una postazione con materiale di riserva che potrà essere gestita solo dal docente e gli strumenti prestati dovranno essere subito igienizzati alla riconsegna.

## Scuola Secondaria di primo grado

Orario: come da circolare n. 14

# PLESSO MASSARI Ingresso a scuola:

- 1. Prima del suono della campanella di ingresso gli alunni si dispongono nel cortile osservando il corretto distanziamento e indossando la mascherina. I genitori non possono accedere al cortile.
- 2. Al suono della campanella gli studenti vanno direttamente in classe, seguendo le indicazioni della planimetria allegata, con flusso continuo, ma diluito, regolato dal personale ATA, dove li attende il docente.
- 3. Le classi della scuola primaria entrano nel cortile una volta che questo è stato liberato e accedono alla scuola alle 8:10 come da orario scolastico. Al suono della campanella ogni docente, già posizionato nello spazio contrassegnato col nome della classe, accoglie il gruppo classe in entrata, accertandosi che tutti indossino i DPI, e lo accompagna fino all'aula dove gestisce il posizionamento in classe.

# Uscita da scuola:

1. L'uscita delle classi dovrà avvenire in maniera continua, ma diluita, gestita dal personale ATA.



## Secondaria ad indirizzo musicale

Sede MASSARI - via Petrera, 80 - Tel. 0808653300 / 0805617219 Sede GALILEI - via Di Tullio, 67 - Tel. 0808757234 Sede MONTELLO - via De Gemmis, 13 - Tel. 0808835888 70124 - BARI



PEO: <u>baic818001@istruzione.it</u> Codice Fiscale 80023710728 PEC: <u>baic818001@pec.istruzione.it</u> Codice univoco IPA: UF5RO8 Sito web: <a href="www.icmassarigalilei.edu.it">www.icmassarigalilei.edu.it</a>
Codice Ministeriale BAIC818001

## **PLESSO GALILEI**

## Ingresso a scuola:

1. La classe 3^G entra dall'ingresso del laboratorio digitale e raggiunge l'aula di appartenenza al piano terra, le altre classi entrano dall'ingresso principale con flusso continuo, ma diluito, regolato dal personale ATA e raggiungono l'aula di appartenenza (vedi planimetria allegata)

## Uscita da scuola:

- 1. L'uscita delle classi dovrà avvenire in maniera continua, ma diluita, gestita dal personale ATA.
- 2. Usciranno per prime le classi del primo piano, seguiranno quelle del secondo piano e infine quelle del terzo piano.
- 3. La classe 3^G esce dall'uscita esterna del laboratorio digitale.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Prof.ssa Alba Decataldo

(firmato digitalmente ai sensi D.Lgs 82/2005 e ss.mm.ii)